

热烈庆祝西藏自治区成立60周年

我区各族各界干部群众收听收看西藏自治区成立60周年庆祝大会盛况

本报拉萨8月21日综合讯 这是人民的节日,这是群众的盛会。8月21日10时,西藏各族各界干部群众2万余人欢聚布达拉宫广场,热烈庆祝西藏自治区成立60周年。同一时刻,370万高原儿女怀着无比激动的心情,通过电视、广播、网络直播等平台,收听收看庆祝大会盛况。上午9点半,林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村的广场上,村民早已身着盛装聚集于此,等待直播开始。在大屏幕上再次见到习近平总书记,村民次仁旺杰感到格外亲切,2021年习近平总书记来到嘎拉村时,他就在那里。“我想给总书记报个喜,去年我家通过搞运输和村集体经济分红收入30多万元,日子越来越好了!总书记期望我们把‘桃花村’品牌擦得更亮,我们一定要牢记嘱托,感恩奋进,把家乡建设得更加美好。”次仁旺杰说。

在林芝米林机场的候机厅里,游客程先东和家人一起,通过手机观看直播。“上次来西藏还是10年前,西藏的变化让我们十分惊讶。我们打算明年再来看一次林芝的春天,‘民族团结之花盛开的地方’百看不厌!”

日喀则市定结县郭加乡乃村的旦增普赤刚刚收到大学录取通知书,家事国事,喜上加喜。“我们村灾后恢复重建户都住进了新房,房子质量很好。我会好好学习,报效祖国,建设家乡。”旦增普赤激动地说。

日喀则市谢通门县仁钦则乡伦珠孜村的村民们集中观看了现场直播,现场不时传出热烈掌声。老党员仁增多吉感慨万千:“我深切体会到了没有中国共产党就没有社会主义新西藏,就没有我们今天的幸福生活。我将始终维护祖国统一,加强民族团结,坚定不移听党话、矢志不渝跟党走。”

“自治区成立60周年这个重大节日,习近平总书记专门来西藏跟我们一块儿庆祝,真是太好了,太让人激动了!”那曲市色尼区杭嘉新村的洛旦笑容满面,“西藏的发展进步,我们实

实在在感受到了——钱袋越来越鼓,日子越过越甜!你看这一幢幢新修的楼房亮堂得很,现代化家电一样都不少。水泥路直接通到家门口,干干净净。教育更是没得说,我家3个孩子上学,都不用掏钱。这些我们都看在眼里,暖在心里。党中央的恩情不能忘也不会忘,我们一定会听党话、感党恩、跟党走,有多大劲出多大劲,让日子越过越好!”

在阿里地区噶尔县扎西岗乡典角村,57岁的次仁久美和家人一同观看庆祝大会盛况,热烈的氛围感染着屋里的每一个人。“以前我们住的是石头泥土垒的房子,漏风又漏雨,后来换成了土木房,可还是抵不住冬天的寒风。现如今,钢筋混凝土的房子亮堂又暖和。”次仁久美说,“好日子是党给的!作为一名党员,我要带着大家一起,不仅把日子过得红火,更要守好祖国的每一寸土地。”

阿里地区改则县进藏先遣纪念馆讲解员格桑德吉早早来到先遣乡职工之家,和赶来的干部群众一起收听收看这一盛会。看到“天上阿里”彩车出现在屏幕中,大家情不自禁地欢呼起来。格桑德吉说:“我有幸在这个承载着红色故事与伟大精神的地方工作,深感责任重大。我将继续努力把先遣连的故事讲得更生动、更感人,让更多人了解那段波澜壮阔的历史,更好传承红色基因,汲取奋进力量。”

山南市隆子县玉麦乡干部群众、派出所民警等来到爱国守边先进事迹展馆,集中收听收看了庆祝大会直播。玉麦村的大学生尼玛次仁说:“当看到‘山南彩车’‘家是玉麦,国是中国’的标语时,我感到非常骄傲与自豪。作为新时代青年,我要传承好发扬好爱国守边精神,时刻准备着到祖国和人民最需要的地方去。”

海拔5373米的浪卡子县普玛江塘乡干部群众通过多种形式收听收看大会盛况,共同见证这一重要的历史时刻。普玛江塘乡党委书记多吉旺久

说:“60年来,普玛江塘乡从过去靠天吃饭到如今靠科技吃饭,巨大的变化离不开党中央的亲切关怀和党的民族政策,我们一定铭记党的恩情,永远听党话、感党恩、跟党走。”

昌都市实验小学六年级五班学生加永洛丁在教室里向记者分享了自己的感受:“看到电视里的画面,我特别骄傲。听爷爷讲,旧西藏生活很苦,现在我们有这么好的学校,生活也越来越好,我要努力学习,让西藏变得更美丽!”

在珠峰大本营帐篷营地,游客们获得了一次难忘的体验——在离太阳最近的地方观看西藏自治区成立60周年庆祝大会直播盛况。这得益于2020年珠峰区域实现5G网络覆盖,大本营能够顺利接收直播信号。“在珠峰脚下观看如此盛会,真是双重震撼——自然的壮美和大会的盛况。”来自上海的王先生带着家人自驾来到西藏,一边欣赏壮丽景观,一边感受西藏人民的淳朴热情,“这让我的珠峰之旅更有意义,这是真正的见证历史!”王先生兴奋地说。

西藏自治区人民医院为让前来就诊的患者感受大会盛况,特意开放了候诊区的大屏幕。直播画面传来,原本略显嘈杂的候诊区瞬间安静下来,大家纷纷驻足,目光专注地看向屏幕,共同感受西藏60年来的沧桑巨变与蓬勃生机。

西藏开投色尼区曲果嘎嘎200兆瓦风电项目组织各参建单位、在项目就业的农牧民一起观看了大会盛况。项目现场工人陈彩刚说:“收看庆祝大会盛况后,我更加真切地感受到西藏发生的实实在在的变化、取得的显著成就。我们在项目建设中,一定会把好项目建设基础环节第一关,把质量、环保、安全放在第一位,全力推进项目建设,为西藏高质量发展添砖加瓦。”

西藏奇正青稞健康科技有限公司生产部工艺员曲英热卓来自阿里,当阿里彩车与游行方队亮相时,曲英

热卓兴奋不已:“看着他们穿着鲜艳的盛装,载歌载舞,脸上的笑容都藏不住——那就是我们对美好生活最真实的赞美,我太懂这种幸福感了!”曲英热卓说,“有总书记的关怀,有党的好政策,我们的日子一定会越来越红火!”

“今天能和战友们一起见证这个重要时刻,特别有意义!看着各地市的彩车满载特色元素,绽放最美风采,我心里满是感动。”西藏普兰出入境边防检查站民警罗松多吉表示,作为一名边检警察,要把感动化为动力,以实际行动为筑牢国门安全防线,为西藏长治久安和高质量发展贡献力量。

西藏职业技术学院马列教研室主任张艾平在大会现场亲身感受到了热烈的氛围。他说,习近平总书记率领中央代表团出席西藏自治区成立60周年庆祝大会,是对西藏人民的特殊关爱,必将激励高原各族儿女奋勇前进,书写美丽西藏新篇章。

人民银行日喀则市分行驻昂仁县日吾其乡日苏村、西嘎村、普夏村、措嘎村、央曲村工作队,组织村“两委”班子、党员干部、群众集中收看了庆祝西藏自治区成立60周年大会实况直播,共同见证了这一重要历史时刻。观看过程中,大家心情激动,普夏村老人扎西表示:“以前怎么都不敢想,坐在家就能看到拉萨的场景,在中国共产党的领导下,我现在过上了以前想也不敢想的幸福生活,相信以后的生活会越来越好!”

(记者 谢筱纯 王珊 唐启胜 张宇 李梅英 索朗琼珠 丹增朗赛 王香香 央金 扎西顿珠 马晓艳 达珍 永青 洛桑 旦增 王雅慧 耿晓仙 贡秋曲措 平措郎加 杨小娟 张尚华 彭琦 鹿丽娟 袁海霞 万婧 次仁丹多 赵文慧 郑璐 欧珠 次仁 文凤 杨子彦 丹增平措 温凯 刘倩茹 旦增旺姆 董国峰 武沛涛 周红雁 通讯员 张艳丽 米玛片多 次仁央拉 程子伟 肖富贵 杨明 王良 贺军 格热 巴桑普赤)



图①:那曲市色尼区黑河街道干部群众收听收看西藏自治区成立60周年庆祝大会盛况。 本报记者 赵书彬 万靖 汪纯 摄

图②:阿里地区噶尔县康乐新居社区工作人员和群众收听收看西藏自治区成立60周年庆祝大会盛况。

图③:昌都市实验小学学生收听收看西藏自治区成立60周年庆祝大会盛况。 本报记者 贡秋曲措 平措郎加 摄

图④:拉萨市墨竹工卡县门巴乡巴卡村“两委”班子、驻村工作队和群众收听收看西藏自治区成立60周年庆祝大会盛况。

图⑤:山南市乃东区昌珠镇克松村“两委”班子收听收看西藏自治区成立60周年庆祝大会盛况。

图⑥:林芝市巴宜区各单位代表和群众收听收看西藏自治区成立60周年庆祝大会盛况。 本报记者 巴桑旺姆 摄

图⑦:日喀则市吉隆县贡当乡农村群众收听收看西藏自治区成立60周年庆祝大会盛况。 本报通讯员 白玛卓嘎 摄